

Росгвардейцы из Марий Эл поддержали Всероссийский музыкально-поэтический марафон культур народов России

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 19.10.2022

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 19.10.2022

Военнослужащие и сотрудники Управления Росгвардии по Республике Марий Эл совместно с творческим коллективом «Республиканского центра марийской культуры» и известной марийской певицей и композитором Светланой Яндуковой приняли участие во Всероссийском музыкально-поэтическом марафоне культур народов России «Росгвардия. Мы вместе. С любовью из дома» в поддержку военнослужащих и сотрудников ведомства, принимающих участие в специальной военной операции.

Военнослужащие и сотрудники Управления Росгвардии по Республике Марий Эл совместно с творческим коллективом «Республиканского центра марийской культуры» и известной марийской певицей и композитором Светланой Яндуковой приняли участие во Всероссийском музыкально-поэтическом марафоне культур народов России «Росгвардия. Мы вместе. С любовью из дома» в поддержку военнослужащих и сотрудников ведомства, принимающих участие в специальной военной операции.

В центральном парке культуры и отдыха у национальной достопримечательности столицы республики - скульптурной композиции «Древо жизни», олицетворяющей духовную жизнь марийского народа, в центре которой находится дерево, как символ жизни, певица Светлана Яндукова исполнила песню собственного сочинения «Марий Элем», посвященную любви к самому дорогому и родному краю - Республике Марий Эл.

«Дорогие наши российские воины, мы восхищаемся вашим мужеством и отвагой, благодарим за то, что с честью и достоинством выполняете свой служебный долг. Мы верим, что наша поддержка укрепит ваш боевой дух, поможет преодолеть все трудности и вернуться домой к родным и близким, успешно выполнив все поставленные задачи» - обратилась к участникам специальной военной операции Светлана Яндукова.